

OBRAZLOŽENJE

Dana 24.12.2010.god. Agencija za društveno poticanu stanogradnju Grada Rijeke (Agencija) i Projectura d.o.o. (pravni slijednik Dražul Glušica arhitekti d.o.o.) zaključili su Ugovor o pružanju usluga kojim se Izvršitelj (Projectura d.o.o.) obvezuje izvesti usluge izrade projektne dokumentacije i ishodovanja dozvola za izgradnju višestambenih građevina po programu POS-a te za izgradnju pristupnih ulica višestambenim građevinama po programu POS-a na području Donje Drenove i usluge projektantskog nadzora u vrijednosti od **800.000,00** kn bez poreza na dodanu vrijednost (Osnovni ugovor).

Dana 23.1.2012.god. zaključen je Dodatak 1. Ugovora o pružanju usluge između Dražul Glušica arhitekti d.o.o., ZDL arhitekti d.o.o. i Agencije uslijed izvršenog brisanja društva Projectura d.o.o. u Sudskom registru kod Trgovačkog suda u Rijeci te podjele razdvajanjem s preuzimanjem dijela imovine od strane Dražul Glušica arhitekti d.o.o. i ZDL arhitekti d.o.o. Navedenim Dodatkom 1. Ugovoru utvrđeno je da je Dražul Glušica arhitekti d.o.o. slijednik svih dospjelih i nedospjelih potraživanja Projecture d.o.o. iz Osnovnog ugovora za poslove obavljene prije izvršenog razdvajanja s preuzimanjem.

Dana 01.3.2012.god. sklopljen je Dodatak 2. Ugovora o pružanju usluge između Dražul Glušica arhitekti d.o.o. i Agencije poradi stupanja na snagu Zakona o izmjenama i dopunama zakona o porezu na dodanu vrijednost (NN 22/12) kojim se mijenja iznos poreza na dodanu vrijednost na obračunsku stopu od 25%, slijedom čega se mijenja i ukupna vrijednost ugovorene usluge iz Osnovnog ugovora koja sada glasi 985.860,00 kn s porezom na dodanu vrijednost.

Tijekom realizacije osnovnog ugovora utvrđena je potreba za izvršenjem dodatnih usluga čija ukupna vrijednost ne prelazi 25% vrijednosti osnovnog ugovora, a koje nisu bile uključene u početni projekt niti u osnovni ugovor, ali su zbog nepredviđenih okolnosti postale nužne za njegov dovršetak. Proveden je pregovarački postupak bez prethodne objave te sukladno izvršnoj Odluci o odabiru Broj:IZ-2723-D od 18.12.2013.god., Naručitelj (Agencija) naručuje, a Izvršitelj (Dražul Glušica arhitekti d.o.o.) se obvezuje izvršiti dodatne usluge prema ponudi od 10.12.2013. god. i ponudbenom troškovniku koji čine sastavni dio ugovora, a koje se sastoje u izradi projekta uređenja okoliša.

Cijena iz Osnovnog ugovora povećava se za **136.800,00 kn** na koji se obračunava iznos PDV-a u visini od 34.200,00 kn, a sveukupna vrijednost dodatnih usluga zajedno s PDV-om iznosi 171.000,00 kn.

Ostale odredbe Osnovnog ugovora ostale su i dalje na snazi.

Temeljem svega gore navedenog, pristupilo se zaključivanju Dodatka ugovoru o pružanju usluga (u privitku) stoga se predlaže Upravnom vijeću Agencije donošenje Odluke kojom se prihvaća i usvaja informacija o provedenom postupku javne nabave te zaključenom Dodatku ugovoru o pružanju usluga.